¥

/ | L7 2
) = _
J 7-52%

E@ @/ zerne ke 7&&

%Z ;jfc, @/ 7 *) :/? 4 g%/ Sppes

%M l jeente 2l af me ey %
0 g /@W 2657

// %W// Jeonc Jéignatie /- /:ﬂ

7" boser 4 (e bkt hovdyes o' Sl

-t &G T4 g@é/
= x:%/g/:v/%/&’7:€4~é/5/
- L)

o 47%[/&//&\/ %// ol S0 A F ~43)

@} -~ 14 (3)) - //?—/—— %%7//
7/



@%yz%; Tl A é%ym

i , om Gl e BT el
L)

éj 22708 V. %A’/ ?%’ VY, Sﬁm//,&%"

- , %)
A Fn o — = [
ws geras A 8)  En ofer] 0

= ) =0 o L) #0 por ek

ﬂﬂ /’fzf’/f / sve  felondie A g 7 =/
' Ve Y, . 7 2
é:/) /= TZ?./ & %W V24 /ﬁf /ﬁagﬁ/é )

yn 7%@ g/)d %/i”é K.

/ /
LA / i ;
S %/4//» / w' aimet A pus

/
/A )



e gl pome Yl //Wz: plorp 4
U trer 4 / Aok

- HG) = 10

A —10%9

P i

QJ @//w/ o' / Wy /&7/ ﬁ/ /@Mc’r

é 75
//'Z - 562&2 y 2/3f z/é{‘
/- 357 S-gm G
:?%wz) >0
iy 2
7//&): -3 2 <J



W/Aﬂ”f/f% // e 077[4//27/_
e Oﬁ%/%ﬂ/a/ff Z/M% 7 /?
= %/f): ~ 4(3) = — 199%

In tonsnd ab B ok - -,

P S

25 7 K’/ Mﬁi '
%/&» W/K/ PR =& A 2
A=F = //ﬂ(fé ///’ //j(a/ ﬂ-’
> 7 .,,//”'%
~/m -
Hotw) = £ WIS re
7-8¢ FW %'J % w o —ﬂ,&//fés’
= Y ) = -
Xff 70065 >0
1005
% gt T
- 7/ ity = & >
——7? 10004 i Z-7 oy 7 (jg y ~



]—/é; )7&% ééf /

A sty .S F A W;?%ﬁf%f |
A 0 7
G —ef 15—« . 7

N—p? A 7-3ef /-3

/
4 (£ = Om /:%m L.

JAIR G23%) gt G A J







N (7-3) - rev2) (3) ¢

(7-3e%)
o r-set - (vh2) (3)
(7 -%")"
_ ///’fe*——/v?)//%z/)
7-Ge)”

lrail) sl
/A2
(7 %%) "= a

—_—




Lronoms pothlopsnt= @/ I Yy
/
Okentucdl othas o & //M . /./

Y * /
P 4 [V ” // ,";" « / 20 \

G ¥ =t () =-nl3)

g //,7,{},'/,:/,.4,@ |
(lir (otde 4 Z2) pos Lisd)
= /= — /w5 /
= ﬂ/ K / //)/

/ 1
/ /
,//, p / /\ p ,)/ p ‘,‘,’_,./ ~ -

/{/ v
/KZU =0 1= [/if@ﬂz“ = ;cf)(:ﬂ

é/? 22/9/% Y/ e ol o Syt

pn g 250 Vxe I

La ponide 4 / e A 2 2o



/%M VA %ﬂ//wu Ve, %Mf Y /%///»&/

A /aw 5%,» 4 7’ 1

/a0 ﬁ//%f [ Ao / / /Mﬂ Aohne é
Grolow 22 /

—l3) = 1A%

—




ﬁf Yy Ll G e



4



